
Referat fra foreldremøte 2.klasse 17.09.25 

Hva som rører seg i klassen; 

Presentasjon av de voksne i klassen: Odd-Lenard kontaktlærer og 2-lærer samen 
med Anja i fagene norsk, matte ,KRL, Naturfag og samfunnsfag, Anja 2 lærer i fagene 
engelsk og Kunst og håndverk sammen med Else Marie. I tillegg er det 
assistent/fagarbeider i alle fag , for tiden Ada som skal være der frem til jul. Etter jul kan 
det se ut til at Inger kommer inn. 

Tidlig innsats blir gitt i klassen for tiden for å gi en «ekstra dytt» 

Info angående at de kun har ett måltid i år. Elevene blir fort sultne-ta med nok mat. 

Ukeplan mye likt fra i fjor, vi samles hver morgen i kroken og vi har mye 
stasjonsundervisning i fagene norsk og matte 

Svømming annenhver tirsdag. Uteskole med faglig input, hver onsdag i utgangspunktet, 
ofte sammen med 1.klasse. 

Barneverntjenesten  

- Trygg oppvekst 
- Samarbeid med skolen og hjemmet 
- Kontor i «Huset mot havet» 
- Veilede og støtte foreldre 
- Tidlig innsats 
- Bekymringsmeldinger 
- Bistand til «sosiale» tilbud 

Grunnleggende ferdigheter 

 Tilpasse undervisningen for at alle skal kunne utvikle seg på ulike nivå 

 Mye fokus på lesing nå. 

Lekser har i utgangspunktet ikke lekser, men det oppfordres til å lese hjemme, vise 
interesse for hva de leser og stille spørsmål. 

Ukeplan og annen info finnes på skolen hjemmeside. 

Utfordringer i klassen: 

 -«hierarki» 

 -det kan være hvem som helst, på forskjellige arenaer, og uavhengig av hvem 

 ungen er hjemme. 

 - jobber mye med hvordan vi ønsker å ha det i klassen 



- ikke alt er like lett å se 

- opplever en del støy i klasserommet 

Prøver å «skåne» elevene som ikke er en del av konflikter for å ikke stjele tiden deres, tar 
ut de det gjelder ved anledning. 

Div info:  -nye regler i Opplæringsloven, som trådte i kraft 01.08.25, hvor lærer kan 
gripe fysisk inn dersom elever forstyrrer (dette skal være som siste utvei). 

 -Helsesykepleier tilgjengelig som samtalepartner + felles informasjon til 
elever. 

 -PPT- dersom en ser at noen trenger ekstra hjelp på skolen. 

 -Visma, foreldrene flinke til å gi beskjeder ved fravær og annet 

 -MOT- vi har vært Mot skole i ca 1 år men forbeholdt ungdomstrinnet hittil. 
Nå har Odd-Lenard og Ida blitt kurset i Mot-super som passer for 
småtrinnet. 

Valg av klassekontakt: Snorre Ratkje har vært klassekontakt siste året, Marthe Ratkje 
overtar stafettpinnen dette året og får med seg Daniel Sørensen som vara. 

 

Foreldregruppa diskuterte til slutt nettvett og mobilvett: 

 

Referat fra "lærerfritt-kvarter": 

 

Foreldregruppa ble oppfordra til å diskutere skjermtid, aldersgrenser og regler rundt 

 dette hjemme. Hva er "ståa" i de ulike hjem? 

Bakgrunn: Skolen observerer mye prat om ting barna har sett og hørt fra YouTube, TikTok, 

diverse spill og andre medier på skjerm.  

 

Av de familiene som deltok i diskusjonen kom det frem at skjermtid blir ulikt praktisert i 

hjemmene.  Viktig å respektere at vi har ulike oppfatninger av hvor lenge barna kan være  

på skjerm, og at vi har ulike regler for hva som er lov til å se på.  

Enighet om at vi må ha såpass takhøyde i foreldregruppa, at det er greit å si ifra til 

hverandre dersom vi opplever noe som vi ikke syns har vært greit når et barn har vært på 



besøk hos et annet.  

 

Enighet om:  

Det er ønskelig med minst mulig skjermtid når barna er på besøk hos hverandre. 

Aldergrense på spill/sosiale medier ble drøftet, enighet om viktigheten med å følge gitte  

aldersgrenser.  

Dersom noen foreldre fraviker fra dette kan det fort dannes utenforskap for de som ikke 

får. Det ønsker vi ikke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


